IIpumep pacuera KaTeropuu MoMeIeHHUs
3amaua 2.3 yueonoro nocoous A.f. Kopoabuenko, /1.0.
3aropckoro "'kareropupoBaHue MOMeNIEHUH H 3TaHUH 1O
B3PbIBONOKAPHON U MOKAPHOH OMACHOCTH

HCXOI[HI)IG JaHHbIC:

2
Jlnuna nomenienus = 10 m~
[[Tupuna nomenienns = 10 M2

BbicoTa moMemeHus = 3 M2
Tak xak cBOOOIHBIN 00beM MOMEIICHHS HEH3BECTeH, IPUHIMaeM ero paBHBEIM 80 %

oGbema. VeB = 240 v
Kosddurmment Z npusAat B coorBeTcTBHU ¢ Tadbmumeit A.1 CIT 12.13130=0.5
MakcumainbsHOe JaBjieHue, pa3BuBaeMoe IpHU CrOPaHUH CTeXHOMETPUYeCKON
ra30BO3IYIITHON WM MapoOBO3AYIITHOI cMecH B 3aMKHYTOM o0beme = 706 klla
[TosxkapoomnacHble CBOMCTBA BelIECTBA OMpeAesIeHbl 0 KoMItoHeHTy "Metan", cBolicTBa
npuHsATh 110 [Tocobuto o npumenennro CIT 12.13130.2009:

xumndeckas popmyna C H4

MosipHas Macca = 16.04 Kr/KMoib
MakcumanbHO BO3MOXKHAS TeMIleparypa Bo3/lyXa B [IOMEIEHHUH 110 TeXHOJIOIHYeCKOMY
peryiaMeHTy, ¢ y4eTOM BO3MOKHOTO IOBBIIICHHS TeMIlepaTyphl B aBapUHHON CUTYyalluH =
37°C
Kpatnocts Bentmssnuu = 8
O0bem anmapata (6ammona) = 0.05 M
JlaBnenue B anmapare (6awtone) = 20000 xIla

Pacuer:

B cootBetctBuu ¢ A.2.1 CII 12.13130 u30niTounoe napienue AP 11 HHIUBHAYaIbHBIX
ropro4nx Beniects, cocrosux u3 aromos C, H, O, N, Cl, Br, I, F, onpejiensiercs 1o

Gopmyie:

mZ 100 |
AP = (Pmax - PO) B * il

VCB * pF.H. CCTEX KH

OrnpenenseM IJIOTHOCTE BellleCcTBa IPU pacueTHOH TeMIepaType

_ M B 16.04
Vo *(1+0.00367 *t,)  22.413 * (1 +0.00367 * 37)

= 0.6301 Kr*M°

pF.H.



PaccuntreiBaeMm CTCXHOMCTPHUYCCKYIO KOHIICHTPAITHIO TOPIOYUCTO I'a3a, %

100 100
L+484%B 1+4,84%2

= 9.3633 %(06)

Cerex =

Paccunraem crexuomeTpHuecKuil KO3(QPHUIMEHT y4acTHs KHCIIOpO/ia B peaKkIuu CrOpaHus
N N}, N, Ny - gucio atomoB C, H, O u rautionioB B MoJIeKyJIe TOPrOYEro

np-ny Ny 4-0

2=l ==2
4 2

oo

B coorBerctBun ¢ A.2.4 CII 12.13130 macca m, KI, TOCTYIIHBIIIETO B IIOMEIICHHE IIPU
pacueTHOH aBapHHU Ira3a ompeaersieTcs 1o Gpopmyiie

m=(V,+V ) *ppy ,1ue
m=V ,*p.y ,Tae

A% a- 00BeM rasa, BEIICOIIICTO U3 allllapara, M3

V . - o0beM rasa, BellIe/IIIero U3 Tpyoonposojia, M

P ro. - IWIOTHOCTE r'a3a IIpu pacquHOﬁ TEeMIIepaType

P — namienwue B anmapare, klla;
V,=001*P{V=0.0l *20000 * 0.05=10 Vo

m=(10+0)*0.6301 =6.301 kr



Tak xak M3BECTHEI Bce H606XOﬂHMBIe 3Ha4Y€HHA, OIIpeACIAeM BEIIMIYHHY H30BITOYHOTO
JTAaBJICHHA B3pbIBa

mZ 100 1
AP = (Pyax - Po) * ® =

VCB * pF.H. CCTeX KH

6.301*%0.5 100 l
= (706 - 101) * * *—=44.8708 klla
240 *0.6301 9.3633 3

N30r1TouHOe 1aBiieHne B3pbiBa = 44.8708 klla

BrIBO/I: Tak Kak MoxapHas Harpy3ka Mpe/ICTaBlieHa ra3oM, a pacieTHOe H30bITOYHOE
IaBJieHue B3phiBa IpeBwiaeT S kKlla moMemenne oTHocuTes Kk kKareropun "A'" mo
B3PBIBOIOKAPHOM U MOKAPHOI OIIACHOCTH

Paccunuran:




